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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten
zugelassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor,
following these instructions and in compliance with the applicable
regulations.

[fr] Instructions importantes pour installation/le montage

Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste qualifié
pour les opérations concemnées et dans le respect de la présente
notice et des prescriptions applicables.

[bg] BaxHu yka3aHusl BbB Bpb3Ka C MHCTanaumsTa/MoHTaxa

WHcTanaumsta/MoHTaxbT Tpsibea 1a ce U3BbpLLBA OT SINLEH3VpaH
3a paBoTuTeE CreLmManicT B CbOTBETCTBIE C HACTOSILLIOTO
PBKOBOACTEO U C MPUIOCKUMUTE pasnopentu.

[cs] Duilezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaz musi pfi dodrzeni pokyn( uvedenych v tomto navodu
a platnych predpist provést odborny pracovnik s pfisluSnym
opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

linstallationen/monteringen skal foretages af en godkendt installatar
under overholdelse af denne vejledning og de geeldende forskrifter.

[el] ZnpavTikég uTrodEigEIg yia TNV eykaTdoTaon/cuvapuoAdynon
H eykatdoTaon/TotroBéTnon TTPETTEl VO avaTIOETAI OE EKTTAIDEUEVO
IO TIG GUYKEKPIPEVES EPYOTIEG TEXVIKO TIPOOWTTIKG E TAPNCN QUTWV
TWV 0dNYIWV KABWG KAl TwV OXETIKWY TTPOBIAYPOPWV.

[es] Indicaciones importantes para instalacion/montaje

La instalacion/el montaje debe realizarla personal especializado que
esté autorizado para realizar estos trabajos y que tenga en cuenta
estas instrucciones y la normativa vigente.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaazi tohib Iabi viia vaid selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[nI-BE] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met
deze handleiding en de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin t6ihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asennus- ja
kokoonpanotyét voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

[hu] Fontos tudnivalok az installalashoz/szereléshez

Atelepitést/szerelést egy, a munkalatokra felhatalmazott szakembernek
kell végeznie, jelen utasitas és az érvényes elirasok figyelembevétele
mellett.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza di queste istruzioni e delle
direttive vigenti.

[ka] 86083690m3560 80010010700 06LESMSE300LMZ0lL/BMBESg0bsNZ0l
0BLESESE0S/8MBESI0 9BLos 3obbmMngmeagls LyBnBamgdnlionzals cosd3dmmo
3350m0330301M0 3gMLimBagmnls 8ng, BmJBacon asbsfglinLs cos3000.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliavimo / montavimo darbus, laikydamiesi $ios instrukcijos
reikalavimy ir galiojanciy taisykliy, privalo atlikti Siems darbams jgalioti
specialistai.

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadiSanu / montazu
Uzstadisanu/montazu javeic atbilstoSajiem darbiem sertificétam
specialistam, ievérojot So instrukciju un spéka esoSos noteikumus.
[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet door een erkend installateur volgens de
geldende voorschriften worden uitgevoerd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering

Installasjonen/monteringen skal giennomfares av autoriserte
installatgrer, og installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter
skal fglges.

[pl] Wazne wskazowki dotyczace instalacji/montazu
Instalacje/montaz powinien wykonaé specjalista uprawniony do tego
typu prac z uwzglednieniem informacji podanych w niniejszej instrukcji
oraz aktualnie obowigzujgcych przepisow.

[pt] Indicagbes importantes relativas a instalagdo/montagem

Ainstalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico autorizado
para os trabalhos, respeitando este manual e as prescrigoes validas.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul
Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respectandu-se prezentele instructiuni si
prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble yka3aHusi O NOAKITHOYEHNUIO/MOHTaXy

IMoakrto4eHne/MoHTaX A0MKHbI BbINOMHATE TOMbKO CreumanmcTbl,
MMEOLLIME [IOMYCK K BbIMOMHEHWIO Takux paboT, npu cobnogeHnmn
TpebOoBaHMIA STOM UHCTPYKLMN U AENACTBYIOLLIMX HOPM W MpaBun.

[sk] Dolezité pokyny tykajuce sa inStalacie/montaze
Intalaciu/montaz musi vykonat odborny personal, ktory ma
opravnenie pre vykon tychto prac, pri¢om musi dodrziavat’ pokyny
uvedené v tomto navode a platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo

Intalacijo/montazo lahko izvede samo pooblascen strokovnjak ob
upostevanju teh navodil in veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Owu instalaciju/montaZzu moraju da obave stru¢na lica koja su
ovlas¢ena za obavljanje takvih radova u skladu sa ovim uputstvom i
vazecim propisima.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen méste utforas av en behdrig och tekniskt
utbildad person enligt denna anvisning samt gallande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili Snemli uyarilar

Kurulum/montaj, bu galismalari yapmasina misaade edilen uzman
kisiler tarafindan igsbu kilavuz ve gegerli ydnetmelikler dikkate alinarak
yapilmaldir.

[uk] BaxknuBi BKasiBKu LLOAO YCTaHOBKU/MOHTaXy
BcTaHOBNEHHS/MOHTaX NOBWHHI BUKOHYBaTW dhaxisLy, LLO AOMNYLLEH
[0 BUKOHAHHSI TakvX po0iT, i3 4OTPUMaHHSIM LET IHCTPYKLUT Ta Ajtoumx
npunucise.

[zh] REFEHWEEIRR
LEANER TERRRAETIFT T A RHT,
ERRE T A G BIIUTIEMAIERER
aaaillfcus Al Aals claadis [ar]
Al il gl e s e cJanlly 4l 7 seme (anadie 8 (e genill/aS S o o g

35 el 0 3 pga s [fa]
&ls%‘,:‘-_\w 5 el IS ol e@lq)@ﬁg\dﬁd;ﬁhﬁg\% 5L gafCual
5 aladl ada sy ye ) s 4

[az] Quragdinima

Qurasdirima isinin yerina yetirilmasi salahiyyatli bir mitexassis
terefinden va miivafiq gaydalara uygun olaraq apariimalidir.
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

o|2|E|8|8|2
2212|2222
[a)yajiagya)ia)ya)
O|0|O0|O|O|O

2 |Seitenteil E 87183124010 HEEEER

3 | Schutzgitter 87337003300 HEEEER

4 | Griff 87183124020 HEEEER

5 |Vorderwand 87183125020 HEEEER

6 |Halteblech 87183124030 HEEEER

7 |Bodenblech 87183124040 HEEEER

10 | Griff 87183124050 HEEEER

11 | Seitenteil C 8718312406 0 HEEEER

12 |Seitenteil D 87183124070 HEEEER

13 | Seitenteil B 8718312408 0 [ N | | |

13 | Seitenteil B 87183124260 | u

14 | Seitenteil A 87183124090 HEEEER

17 | Gitter 87183124100 | u

18 |Oberteil 87183124110 | u

ODU 7,5-12/slt Verkleidung

Casing
Rivestimento 1 A
Habillage
Mantel
5 6720802614
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

SIEENNN
2212|2222
[a)yajiagya)ia)ya)
O|0|O0|O|O|O
2 |Seitenteil E 87183124480 ]
3 | Schutzgitter 87337003580 ]
4 |Vorderwand 87183125010 ]
6 |Bodenblech 87183124490 ]
7 |Halteblech 87183124500 ]
9 | Griff 87183124520 ]
10 |Seitenteil C 87183124530 ]
11 | Seitenteil D 87183124540 ]
12 | Seitenteil B 87183124550 ]
13 |Seitenteil A 8718312456 0 ]
16 | Schutzgitter 87183124570 ]
17 |Oberteil 87183124580 ]
18 | Griff 87183124590 ]
ODU 7,5-12/slt Verkleidung
Casing
Rivestimento 1 B
Habillage
Mantel
7 6720802614

2023/03
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

o|2l=|&|&|w
===~
o222 |2|2
alo|a|alala
O|0|0|0|0O|0O
1 |Motor 87183124320 ]
2 |Geblaserad 87183124330 ]
3 |Mutter 87183123710 ]
4 | Schrader-Ventil 87183123800 ]
5 |Temperaturfihler TH4 87183123730 u
6 |Kompressor SNB172FDHM1 87183124340 ]
7 | Temperaturfihler TH32 87183123760 u
8 |Absperrventil 3/8 87183123750 ]
9 |Absperrventil 5/8 87382001690 ]
10 |Schalldampfer 87183124350 ]
11 |Behalter 8738200168 0 ]

12 |Filter 87183123790 ]

13 | Schrader-Ventil 87183123920 ]

14 |Expansionsventil 87183124360 u

15 |Spule 87183124370 ]

16 |Spule 87183124380 ]

17 | Temperaturfiihler TH33 87183123850 ]

18 | Temperaturfihler TH3 87183124390 u

19 | Temperaturfiihler TH6,7 87183123870 ]

20 |4-Wege-Ventil 87183124400 ]

21 |Spule 87183124410 ]

22 |Druckschalter 87183123910 ]

23 | Warmeaustauscher 87183124420 ]

ODU 7,5-12/slt Warmeblock

Heat exchanger
Scambiatore primario 2A
Echangeur thermique
Ketelblok
9 6720802614

2023/03
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

ol2l=|&|&(w
===~
o222 |2|2
alo|a|alala
O|0|0|0|0O|0O

1 |Motor 87183123690 [ N |

2 |Geblaserad 87183123700 [ N |

3 |Mutter 87183123710 [ N |

4 |Warmeaustauscher 87183123720 [ N |

5 |Temperaturfihler TH4 87183123730 [ N |

6 |Kompressor ANB33FDUMT 87183124270 [ N |

7 |Absperrventil 3/8 87183123750 [ N |

8 | Temperaturfihler TH32 87183123760 [ N |

9 |Absperrventil 5/8 87183123770 [ N |

10 |Behalter 87183123780 [ N |

11 |Filter 87183123790 [ N |

12 | Schrader-Ventil 87183123800 [ N |

13 | Expansionsventil 87183123810 [ N |

14 |Spule 87183124280 [ N |

15 |Spule 87183123820 [ N |

16 |Schalldampfer 87183123830 [ N |

17 |4-Wege-Ventil 87183123840 [ N |

18 | Temperaturfihler TH33 87183123850 [ N |

19 | Temperaturfuhler TH6,7 87183123870 [ N |

20 |Spule 87183124150 [ N |

21 |Druckschalter 87183123910 [ N |

22 |Schrader-Ventil 87183123920 [ N |

ODU 7,5-12/slt Warmeblock

Heat exchanger
Scambiatore primario 2 B
Echangeur thermique
Ketelblok
11 6720802614

2023/03




Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Liste des piéces de rechange

Onderdelenlijst

25

24 23 22

14

21

20

19

18

17

W\

16

15
14

13

12
1

10

8738890922.AA/G

2C

Warmeblock

Heat exchanger
Scambiatore primario
Echangeur thermique
Ketelblok

ODU 7,5-12/slt

2023/03

12

6720802614




Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

SIEENNN
HEEIEER

1 |Motor 87183123690 u

2 |Geblaserad 87183123700 u

3 |Mutter 87183123710 u

4 |Warmeaustauscher 87183123720 u

5 |Reaktor 87183124120 u

6 | Temperaturfihler TH4 87183123730 u

7 |Kompressor ANB42FDXMT 87183124130 u

8 |Absperrventil 3/8 87183123750 u

9 |Absperrventil 5/8 87183123770 u

10 |Behalter 87183123780 u

11 |Filter 87183123790 u

12 | Temperaturfiihler TH32 87183123760 u

13 | Schrader-Ventil 87183123800 u

14 |Expansionsventil 87183123810 u

15 |Spule 87183124140 u

16 |Schalldampfer 87183123830 u

17 |4-Wege-Ventil 87183123840 u

18 |Spule 87183124150 u

19 | Temperaturfiihler TH33 87183123850 u

20 |Spule 87183123860 u

21 |Temperaturfiihler TH6,7 87183124160 u

22 |Expansionsventil 87183123890 u

23 |Spule 87183123900 u

24 | Druckschalter 87183123910 u

25 |Schrader-Ventil 87183123920 u

ODU 7,5-12/slt

Warmeblock

Heat exchanger
Scambiatore primario
Echangeur thermique
Ketelblok

2C
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

SIEENNN
HEEIEER

1 |Motor 87183123690 u

2 |Geblaserad 87183123700 u

3 |Mutter 87183123710 u

4 |Wéarmeaustauscher 87183123720 | |

5 |Temperaturfihler TH4 87183123730 [ |

6 |Kompressor ANB42FDWMT 87183123740 u

7 |Absperrventil 3/8 87183123750 u

8 | Temperaturfihler TH32 87183123760 [ |

9 |Absperrventil 5/8 87183123770 u

10 |Behalter 87183123780 u

11 |Filter 87183123790 u

12 | Schrader-Ventil 87183123800 u

13 |Expansionsventil 87183123810 [ |

14 |Spule 87183123820 u

15 | Schalldampfer 87183123830 u

16 |4-Wege-Ventil 87183123840 u

17 | Temperaturfiihler TH33 87183123850 u

18 |Spule 87183123860 u

19 | Temperaturfiihler TH6,7 87183123870 u

20 |Spule 87183124150 u

21 |Expansionsventil 87183123890 [ |

22 |Spule 87183123900 u

23 | Druckschalter 87183123910 | |

24 |Schrader-Ventil 87183123920 u

ODU 7,5-12/slt Warmeblock

Heat exchanger
Scambiatore primario 2 D
Echangeur thermique
Ketelblok
15 6720802614
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

ol2l=|&|&(w
===~
o222 |2|2
alo|a|alala
O|0|0|0|0O|0O

1 |Motor 87183123690 | ]

2 |Geblaserad 87183123700 | ]

3 |Mutter 87183123710 | ]

4 |Wéarmeaustauscher 87183123720 |

5 |Spule 87183124290 | ]

6 | Temperaturfihler TH4 87183123730 u

7 |Kompressor ANB33FDVMT 87183124310 | ]

8 |Absperrventil 3/8 87183123750 | ]

9 |Absperrventil 5/8 87183123770 | ]

10 |Behalter 87183123780 | ]

11 |Filter 87183123790 | ]

12 | Temperaturfihler TH32 87183123760 u

13 | Schrader-Ventil 87183123800 u

14 |Expansionsventil 87183123810 |

15 |Spule 87183123860 | ]

16 |Spule 87183124140 | ]

17 | Schalldampfer 87183123830 | ]

18 |4-Wege-Ventil 87183123840 | ]

19 | Temperaturfihler TH33 87183123850 u

20 | Temperaturfihler TH6,7 87183124160 u

21 |Spule 87183124150 | ]

22 |Druckschalter 87183123910 |

23 |Schrader-Ventil 87183123920 u

ODU 7,5-12/slt Warmeblock

Heat exchanger
Scambiatore primario 2 E
Echangeur thermique
Ketelblok
17 6720802614
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

SIEENNN
o R s B e o 3 s B s}
[a)yajiagya)ia)ya)
O|0|O0|O|O|O

25 |Reaktor 87183124430 ]

26 |Entstorfilterplatine 7,5 87183124440 ]

27 |Steuerplatine 7,5 87183124450 ]

28 | Temperaturfihler TH8 87183124460 u

29 |Hauptplatine 7,5 87183124470 ]

30 |Anschlussklemme S1,52,S3 87183123930 ]

31 |Sicherung (250V. 6.3A) 87183104930 ]

ODU 7,5-12/slt Steuerung

Control
Quadro comandi 3A
Tableau de commande
Schakelkast
19 6720802614
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Pos

Bezeichnung
Description
Descrizioni
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Numéro de commande
Bestelnummer

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques
Opmerkingen

SIEENNN
22|22 |2(2
o|lo|o|o|al|a
0|0|0|0|0|0
23 | Anschlussklemme S1,52,S3 87183123930 HE
25 |Spule 87183123940 | AN |
26 |Steuerplatine 87183123950 [ N |
27 |Hauptplatine 10-11 87183124300 | AN |
28 |Sicherung (250V. 6.3A) 87183104930 | AN |
29 | Temperaturfihler TH3 8718312398 0 [ N |
30 |Kondensator 87183123990 [ N |
ODU 7,5-12/slt Steuerung
Control
Quadro comandi 3 B
Tableau de commande
Schakelkast
21 6720802614
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Lista parti di ricambio
Liste des piéces de rechange

Ersatzteilliste
Spare parts list

Onderdelenlijst
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ODU 7,5-12/slt

Steuerung
Control

Tableau de commande

Quadro comandi
Schakelkast

3C
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

SIEENNN
o222 |2|2
alo|a|alala
O|0|0|0|0O|0O

26 |Entstorfilterplatine 87183124170 u

27 |Inverterplatine 87183124180 u

28 |Hauptplatine 87183124190 ]

30 |Widerstand 87183124200 ]

31 |Kondensator 87183124210 u

32 |Reaktor 87183124220 ]

33 |Anschlussklemme S1,52,S3 87183124230 ]

34 | Anschlussklemme L1,L2,L3 87183124240 ]

35 | Steuerplatine 87183123950 u

36 |Sicherung (250V. 6.3A) 87183104930 ]

37 | Temperaturfihler TH3 8718312398 0 u

38 | Kondensator 87183124250 u

ODU 7,5-12/slt Steuerung

Control
Quadro comandi 3 C
Tableau de commande
Schakelkast
23 6720802614
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Lista parti di ricambio
Liste des piéces de rechange

Ersatzteilliste

Onderdelenlijst

Spare parts list

28
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8738890927.AA/G

ODU 7,5-12/slt

Steuerung
Control

Tableau de commande

Quadro comandi
Schakelkast

3D

6720802614
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

SIEENNN
o R s B e o 3 s B s}
[a)yajiagya)ia)ya)
O|0|O0|O|O|O

25 |Anschlussklemme S1,52,S3 87183123930 [ ]

27 |Spule 87183123940 u

28 |Steuerplatine 87183123950 [ |

29 |Hauptplatine 8718312396 0 u

30 |Sicherung (250V. 6.3A) 87183104930 u

31 | Temperaturfihler TH3 8718312398 0 [ |

32 |Kondensator 87183123990 | |

ODU 7,5-12/slt Steuerung

Control
Quadro comandi 3 D
Tableau de commande
Schakelkast
25 6720802614
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Lista parti di ricambio
Liste des piéces de rechange

Ersatzteilliste
Spare parts list

Onderdelenlijst
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Description Ordering no. Remarks
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni
Dénomination Numéro de commande Remarques
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

ol2l=|&|&(w
===~
o222 |2|2
alo|a|alala
O|0|0|0|0O|0O

24 | Entstorfilterplatine 87183124170 u

25 |Inverterplatine 87183124180 |

26 |Hauptplatine 87183124190 |

28 |Widerstand 87183124200 | ]

29 |Kondensator 87183124210 |

30 |Reaktor 87183124220 | ]

31 |Anschlussklemme S1,52,S3 87183124230 | ]

32 | Anschlussklemme L1,L2,L3 87183124240 | ]

33 | Steuerplatine 87183123950 u

34 |Sicherung (250V. 6.3A) 87183104930 | ]

35 | Temperaturfihler TH3 8718312398 0 u

36 |Kondensator 87183124250 |

ODU 7,5-12/slt Steuerung

Control
Quadro comandi 3 E
Tableau de commande
Schakelkast
27 6720802614
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Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni A
. . . . Vertalinglijst
List of translations Liste des traductions
Pos |Description Descrizione Denomination Benaming
1A |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
2 Side panel E Pannello laterale E élément latéral E Zijpaneel E
3 Grille griglia di protezione Grille de protection beveiligingsrooster
4 Handle manopola poignée knop
5 front panel parete anteriore panneau avant voorwand
6 retaining plate Lamierino Plaque de jonction houderplaat
7 bottom panel Lamiera di fondo Tole de fond bodemplaat
10 |Handle manopola poignée knop
11 |Side panel C Pannello laterale C élément latéral C Zijpaneel C
12 |Side panel D Pannello laterale D élément latéral D Zijpaneel D
13 |Side panel B Pannello laterale B élément latéral B Zijpaneel B
14 |Side Panel A Pannello laterale A élément latéral A Zijpaneel A
17 |Rear guard Griglia Grille rooster
18  |upper housing Parte superiore partie supérieure bovendeel
1B |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
2 Side panel E Pannello laterale E élément latéral E Zijpaneel E
3 Grille griglia di protezione Grille de protection beveiligingsrooster
4 Front panel parete anteriore panneau avant voorwand
6 bottom panel Lamiera di fondo Téle de fond bodemplaat
7 retaining plate Lamierino Plaque de jonction houderplaat
9 Handle manopola poignée knop
10 |Side panel C Pannello laterale C élément latéral C Zijpaneel C
11 |Side panel D Pannello laterale D élément latéral D zijpaneel D
12 |Side panel B Pannello laterale B élément latéral B zZijpaneel B
13 |Side panel A Pannello laterale A élément latéral A Zijpaneel A
16 | Grille griglia di protezione Grille de protection beveiligingsrooster
17  |Upper housing Parte superiore partie supérieure bovendeel
18 |Handle manopola poignée knop
2A |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
1 Motor Attuatore MOTEUR aandrijving
2 impeller Ventola del ventilatore turbine du ventilateur schoepenrad van de ventilator
3 Nut dado écrou moer
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Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni A
. . . . Vertalinglijst
List of translations Liste des traductions
Pos | Description Descrizione Denomination Benaming
4 Schrader valve Valvola robinet ventiel
5 temperature sensor TH4 Zi:;:::tjﬁu.;ﬁ:a di ?S:l\?vif 5 R;IES'\:qPERATURE temperatuursensor TH4
6 Compressor SNB172FDHM1 Compressore SNB172FDHM1 gﬁgﬁzggaﬁimpl_ g MSm | compressor SNB172FDHM1
7 temperature sensor TH32 z?;g:tjguﬁég di ?SQIZDV%F?E 8T5|'\SA2ERATURE temperatuursensor TH32
8 shut-off valve 3/8 Valvola di intercettazione 3/8 gﬁ)gifspnlf D'ARRHT 5/8 WPL afsluitventiel 3/8
9 shut-off valve 5/8 Valvola di intercettazione 5/8 Soupape d'arr#t 5/8 afsluitventiel 5/8
10 |silencer silenziatore silencieux geluiddemper
1 Container Sostegno Ballon de stockage reservoir
12 |Filter Filtro FILTRE WPL 8 MSm filter
13 |Schrader valve Valvola robinet ventiel
14  |expansion valve vaso di espansione \hfésnlf D'EXPANSION WPL 8 expansievat
15 | Cail bobina ELECTROVANNE WPL 8 MSm |spoel
16 | Coil bobina ELECTROVANNE WPL 8 MSm |spoel
17 |temperature sensor TH33 ti;:;g:;jg”{.?;; di gﬂg?nE DE TEMP. TH33 WPL temperatuursensor TH33
18 |temperature sensor TH3 Zi:‘:::aetjirzu;ﬁga di ?SQIDE DE TEMPERATURE temperatuursensor TH3
19 |temperature sensor TH6,7 zi:‘:g:ztjirzu.;ﬁg;di .?Sglgsvgf giﬂhgiERATURE temperatuursensor TH6,7
20 |4-way valve Valvola motorizzata a 4 vie '\\//IASI;InNE A4 VOIES WPL 8 4-wegklep
21 | Coil bobina ELECTROVANNE WPL 8 MSm |spoel
22 |pressure switch Pressostato '(\JA(ngACT PRESSION WPL 8 drukverschilschakelaar
23 |Heat exchanger scambiatore di calore 5V(;I-LIA8N'\(;§I;JR THERMIQUE warmtewisselaar
2B |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
1 Motor Attuatore MOTEUR aandrijving
2 Impeller Ventola del ventilatore JVUP'T_B:_'I\I_%D“LAJSV[ENTILATEUR schoepenrad van de ventilator
3 Nut dado écrou moer
4 Heat exchanger scambiatore di calore EV%TA;TEEUMRS;HERMIQUE warmtewisselaar
5 temperature sensor TH4 ii:‘;grraetjir;u.?;z:a di ?SAT\?VE’LD g :AESﬁPERATURE temperatuursensor TH4
6 Compressor ANB33FDUMT Compressore ANB33FDUMT 28332?%%?AE'UV3PL 11-14Ms | COmpressor ANB33FDUMT
7 shut-off valve 3/8 Valvola di intercettazione 3/8 ggg?/l/-\spnf D'ARRAT 5/8 WPL afsluitventiel 3/8
8 temperature sensor TH32 Z?;g;:tjlzu.ﬁzgg di ?SQIZDVI?/F?E STSII\S/I::ERATURE temperatuursensor TH32
9 shut-off valve 5/8 Valvola di intercettazione 5/8 Soupape d'arr#t 5/8 afsluitventiel 5/8
10 |Container Sostegno Ballon de stockage reservoir
11 |Filter Filtro FILTRE WPL 8 MSm filter
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Ubersetzungsliste

Traduzione delle descrizioni

. . . . Vertalinglijst
List of translations Liste des traductions g

Pos | Description Descrizione Denomination Benaming

12 |Schrader valve Valvola robinet ventiel

13 |Expansion valve Valvola robinet ventiel

) . ELECTROVANNE WPL
14 |Coail bobina 11-14MS spoel
15 |coil bobina ELECTROVANNE WPL 11-16 spoel
MSm
16 |Silencer silenziatore silencieux geluiddemper

17  |4-way valve

Valvola motorizzata a 4 vie

VANNE A 4 VOIES WPL 11-16

MSm

4-wegklep

18 |temperature sensor TH33

Sensore sicurezza di
temperatura TH33

SONDE DE TEMP. TH33 WPL

8 MSm

temperatuursensor TH33

19 |temperature sensor TH6,7

Sensore sicurezza di
temperatura TH6,7

SONDE DE TEMPERATURE

TH6,7 WPL 8 MSm

temperatuursensor TH6,7

ELECTROVANNE WPL 11-16

20 |Caoil bobina MSm spoel
21 pressure switch Pressostato l\Cﬂg?‘nTACT PRESSION WPL 8 drukverschilschakelaar
22 |Schrader valve Valvola robinet ventiel
2C |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
1 Motor Attuatore MOTEUR aandrijving
2 Impeller Ventola del ventilatore JVUPTB:T_EGD;AJSVW‘ENHLATEUR schoepenrad van de ventilator
3 Nut dado écrou moer

4 Heat exchanger

scambiatore di calore

ECHANGEUR THERMIQUE
WPL 11-16 MSm

warmtewisselaar

5 Reactor

reattore

Réacteur

Reaktor

6 temperature sensor TH4

Sensore sicurezza di
temperatura TH4

SONDE DE TEMPERATURE

TH4 WPL 8 MSm

temperatuursensor TH4

7 Compressor ANB42FDXMT

Compressore ANB42FDXMT

COMPRESSEUR

ANB42FDXMT WPL 16 MSm

compressor ANB42FDXMT

8 shut-off valve 3/8

Valvola di intercettazione 3/8

SOUPAPE D'ARR#T 5/8 WPL

8-16 MSm

afsluitventiel 3/8

9 shut-off valve 5/8

Valvola di intercettazione 5/8

Soupape d'arr#t 5/8

afsluitventiel 5/8

10 |Container

Sostegno

Ballon de stockage

reservoir

11 Filter

Filtro

FILTRE WPL 8 MSm

filter

12 |temperature sensor TH32

Sensore sicurezza di

SONDE DE TEMPERATURE

temperatuursensor TH32

temperatura TH32 TH32 WPL 8 MSm
13  |Schrader valve Valvola robinet ventiel
14 |Expansion valve Valvola robinet ventiel
15 |Cail bobina Electrovanne spoel
16 |Silencer silenziatore silencieux geluiddemper

17  |4-way valve

Valvola motorizzata a 4 vie

VANNE A 4 VOIES WPL 11-16

MSm

4-wegklep

18 | Cail

bobina

ELECTROVANNE WPL 11-16

MSm

spoel

19 |temperature sensor TH33

Sensore sicurezza di
temperatura TH33

SONDE DE TEMP. TH33 WPL

8 MSm

temperatuursensor TH33

20 | Coil

bobina

Electrovanne

spoel
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Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni A
. . . . Vertalinglijst
List of translations Liste des traductions
Pos |Description Descrizione Denomination Benaming
21 temperature sensor TH6,7 tseﬁsg:aetjlzu;zzg;di sonde de température TH6,7 temperatuursensor TH6,7
22 |Expansion valve Valvola robinet ventiel
23 | Coil bobina Electrovanne spoel
24  |pressure switch Pressostato “CA(;:TACT PRESSION WPL 8 drukverschilschakelaar
25 | Schrader valve Valvola robinet ventiel
2D |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
1 Motor Attuatore MOTEUR aandrijving
2 Impeller Ventola del ventilatore JVUPTB:EEGD“LAJSV:NHLATEUR schoepenrad van de ventilator
3 Nut dado écrou moer
4 Heat exchanger scambiatore di calore a%TﬁTEEUMRS:nHERMIQUE warmtewisselaar
5 temperature sensor TH4 tse(::;:rrztjir(;u.?’::a di .?S:l\?vif g :/IES'\riPERATURE temperatuursensor TH4
6 Compressor ANB42FDWMT Compressore ANB42FDWMT 28¥4Z§53VS§$5VPL 16 MSm | compressor ANB42FDWMT
7 shut-off valve 3/8 Valvola di intercettazione 3/8 SSELSJ?/IASPnE D'ARRAT 5/8 WPL afsluitventiel 3/8
8 temperature sensor TH32 i?;g::tjl(;u{.?gs di $S§12DVI?/PDE 8T|5|'\SA§ERATURE temperatuursensor TH32
9 shut-off valve 5/8 Valvola di intercettazione 5/8 Soupape d'arr#t 5/8 afsluitventiel 5/8
10 |Container Sostegno Ballon de stockage reservoir
11 |Filter Filtro FILTRE WPL 8 MSm filter
12 |Schrader valve Valvola robinet ventiel
13 |Expansion valve Valvola robinet ventiel
14 |Cail bobina “Eﬂléi::TROVANNE WPL 11-16 spoel
15 |Silencer silenziatore silencieux geluiddemper
16 |4-way valve Valvola motorizzata a 4 vie l\\//g\rlnNE A4 VOIES WPL 11-16 4-wegklep
17  |temperature sensor TH33 i?sg::tjlzu;ﬁgg di E%E%E DE TEMP. TH33 WPL temperatuursensor TH33
18 |Cail bobina Electrovanne spoel
19 |temperature sensor TH6,7 tseer:sgrr:tjgu{.ﬁg;di ?Sg‘?%vgf ;SI'EMSI:;ERATURE temperatuursensor TH6,7
20 | Coil bobina “EAI‘SE;:TROVANNE WPL 11-16 spoel
21 |Expansion valve Valvola robinet ventiel
22 | Coil bobina Electrovanne spoel
23 |pressure switch Pressostato '\C/ngTACT PRESSION WPL 8 drukverschilschakelaar
24  |Schrader valve Valvola robinet ventiel
2E |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
1 Motor Attuatore MOTEUR aandrijving
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Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni A
. . . . Vertalinglijst
List of translations Liste des traductions
Pos | Description Descrizione Denomination Benaming
. TURBINE DU VENTILATEUR .
2 Impeller Ventola del ventilatore WPL 11-16 MSm schoepenrad van de ventilator
3 Nut dado écrou moer
4 Heat exchanger scambiatore di calore ECHANGEUR THERMIQUE warmtewisselaar
9 WPL 11-16 MSm
5 Reactor bobina Electrovanne spoel
Sensore sicurezza di SONDE DE TEMPERATURE
6 temperature sensor TH4 temperatura TH4 TH4 WPL 8 MSm temperatuursensor TH4
7 Compressor ANB33FDVMT Compressore ANB33FDVMT | compresseur ANB33FDVMT compressor ANB33FDVMT
8 shut-off valve 3/8 Valvola di intercettazione 3/8 SOUPAPE D'ARRT 5/8 WPL afsluitventiel 3/8
8-16 MSm
9 shut-off valve 5/8 Valvola di intercettazione 5/8 Soupape d'arr#t 5/8 afsluitventiel 5/8
10 |Container Sostegno Ballon de stockage reservoir
11 |Filter Filtro FILTRE WPL 8 MSm filter
Sensore sicurezza di SONDE DE TEMPERATURE
12 |temperature sensor TH32 temperatura TH32 TH32 WPL 8 MSm temperatuursensor TH32
13  |Schrader valve Valvola robinet ventiel
14 |Expansion valve Valvola robinet ventiel
15 |Cail bobina Electrovanne spoel
16 | Cail bobina Electrovanne spoel
17  |Silencer silenziatore silencieux geluiddemper
18 |4-way valve Valvola motorizzata a 4 vie '\\//IASI;InNE A4 VOIES WPL 11-16 4-wegklep
Sensore sicurezza di SONDE DE TEMP. TH33 WPL
19 |temperature sensor TH33 temperatura TH33 8 MSm temperatuursensor TH33
20 |temperature sensor TH6,7 Sensore sicurezza di sonde de température TH6,7 temperatuursensor TH6,7
temperatura TH6,7
21 |coil bobina ELECTROVANNE WPL 11-16 spoel
MSm
22  |pressure switch Pressostato I\CﬂanTACT PRESSION WPL 8 drukverschilschakelaar
23 |Schrader valve Valvola robinet ventiel
3A |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
25 |Reactor reattore REACTEUR WPL 8 MSm Reaktor
26 |Suppression filter board 7,5 Scheda filtro di soppressione Carte de filtre de suppression | Onderdrukkingsfilterkaart
27 |Control circuit board 7,5 Scheda di controllo Carteﬂde circuit imprimé de Controlebord
contréle
28 |Temperature sensor TH8 Sensore sicurezza di SONDE TEMP. TH8 WPL 8 temperatuursensor TH8
temperatura TH8 MSm
29 |Main circuit board 7,5 Scheda di circuito principale Carte de circuit principal Hoofdprintplaat
30 |connector S1,52,S3 g/l;)rssgtg)sdl collegamento Borne de connexion S1,S2,S3 |aansluitklem S1,52,S3
31 |Fuse 250V 6,3A Fusibile 250V 6,3A FAUS?T:BLE 250 V63 AWPLS Buissmeltveiligheid 250V 6,3A
3B |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep
23 |connector S1,52,S3 Morsetto di collegamento Borne de connexion S1,S2,S3 |aansluitklem S1,52,S3

$1,82,S3
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Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst
List of translations Liste des traductions ]
Pos | Description Descrizione Denomination Benaming
25 |Reactor bobina Electrovanne spoel
26 |Control circuit board Scheda di controllo Cartehde circuit imprimé de Controlebord
controle
27  |Main circuit board 10-11 Scheda di circuito principale Carte de circuit principal Hoofdprintplaat

28 |Fuse 250V 6,3A

Fusibile 250V 6,3A

FUSIBLE 250 V 6,3 A WPL 8
MSm

Buissmeltveiligheid 250V 6,3A

Sensore sicurezza di

29 |temperature sensor TH3 sonde de température TH3 temperatuursensor TH3
temperatura TH3

30 |Capacitor Condensatore condensateur condensator

3C |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep

26 |Suppression filter board

Scheda filtro di soppressione

Carte de filtre de suppression

Onderdrukkingsfilterkaart

27  |Inverter circuit board

Scheda di circuito dell'inverter

Carte de circuit imprimé de
I'onduleur

Omvormer printplaat

28 |Main circuit board Scheda di circuito principale Carte de circuit principal Hoofdprintplaat
30 |Resistor Resistenze Résistance Weerstand

31 | Capacitor Condensatore condensateur condensator
32 |Reactor Reattore Réacteur Reaktor

33 |connector S1,S2,S3

Morsetto di collegamento
S$1,52,S3

Borne de connexion S1,S2,S3

aansluitklem S1,S2,S3

34 |connector L1,L.2,L3

Morsetto di collegamento
L1,L2,L3

Borne de connexion L1,L2,L3

aansluitklem L1,L2,L3

35 |Control circuit board

Scheda di controllo

Carte de circuit imprimé de
controle

Controlebord

36 |Fuse 250V 6,3A

Fusibile 250V 6,3A

FUSIBLE 250 V 6,3 A WPL 8
MSm

Buissmeltveiligheid 250V 6,3A

37 |temperature sensor TH3

Sensore sicurezza di
temperatura TH3

sonde de température TH3

temperatuursensor TH3

38 |Capacitor

Condensatore

condensateur

condensator

3D |Element of construction

Gruppo di construzione

Groupe de construction

Montagegroep

25 |connector S1,S2,S3

Morsetto di collegamento
$1,82,S3

Borne de connexion S1,52,S3

aansluitklem S1,S2,S3

27 |Reactor bobina Electrovanne spoel

28 |Control circuit board Scheda di controllo Cartehde circuit imprimé de Controlebord
controle

29 |Main circuit board Scheda di circuito principale Carte de circuit principal Hoofdprintplaat

30 |Fuse 250V 6,3A

Fusibile 250V 6,3A

FUSIBLE 250 V 6,3 A WPL 8
MSm

Buissmeltveiligheid 250V 6,3A

Sensore sicurezza di

31 temperature sensor TH3 sonde de température TH3 temperatuursensor TH3
temperatura TH3

32 |Capacitor Condensatore condensateur condensator

3E |Element of construction Gruppo di construzione Groupe de construction Montagegroep

24 | Suppression filter board

Scheda filtro di soppressione

Carte de filtre de suppression

Onderdrukkingsfilterkaart

25 |Inverter circuit board

Scheda di circuito dell'inverter

Carte de circuit imprimé de
I'onduleur

Omvormer printplaat

26  |Main circuit board

Scheda di circuito principale

Carte de circuit principal

Hoofdprintplaat

28 |Resistor

Resistenze

Résistance

Weerstand
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List of translations Liste des traductions g
Pos | Description Descrizione Denomination Benaming
29 |Capacitor Condensatore condensateur condensator
30 |Reactor Reattore Réacteur Reaktor

31 connector S1,S2,S3

Morsetto di collegamento
S$1,52,S3

Borne de connexion S1,S2,S3

aansluitklem S1,S2,S3

32 |connector L1,L2,L3

Morsetto di collegamento
L1,L2,L3

Borne de connexion L1,L2,L3

aansluitklem L1,L2,L3

33 |Control circuit board

Scheda di controllo

Carte de circuit imprimé de
contrble

Controlebord

34 |Fuse 250V 6,3A

Fusibile 250V 6,3A

FUSIBLE 250 V 6,3 A WPL 8
MSm

Buissmeltveiligheid 250V 6,3A

Sensore sicurezza di

35 |temperature sensor TH3 temperatura TH3 sonde de température TH3 temperatuursensor TH3
36 |Capacitor Condensatore condensateur condensator
34 6720802614
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Geratetypen Tipo apparecchi

. . Toesteltypes
Types of appliances Types de chaudieres
Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Appliance Ordering no. Country Remarks
Apparecchio N° d'ordine Paese Osservazioni
Chaudiére Numéro de commande Pays Remarques
Toestel Bestelnummer Land Opmerkingen
ODUMNMT 8 738 202 763 Belgien,Deutschland,England,Estland,Fran
ODU11s 8 738 202 762 Belgien,Deutschland,England,Estland,Fran
obu12s 8 738 202 764 Belgien,Deutschland,England,Estland,Fran
obu12T 8 738 202 765 Belgien,Deutschland,England,Estland,Fran
OoDU7,5 8 738 202 760 Belgien,Deutschland,England,Estland,Fran
OoDbu10 8738 202 761 Deutschland,Frankreich,Italien,Niederlan
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Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstr. 30-32
D-35576 Wetzlar / Germany
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